

70-летие Василия Алексеевича Сысуева



14 февраля 2018 года исполнилось 70 лет со дня рождения Василия Алексеевича Сысуева, научного руководителя Федерального аграрного научного центра Северо-Востока им. Н. В. Рудницкого (ФАНЦ Северо-Востока).

Василий Алексеевич, академик РАН, доктор технических наук, профессор, член Отделения сельскохозяйственных наук РАН – авторитетный учёный в области механизации сельского хозяйства, автор свыше 530 научных публикаций, в том числе 50 монографий и рекомендаций, около 100 авторских свидетельств и патентов Российской Федерации на изобретения. За рубежом (Польша, Китай, Чехия, Болгария, Бельгия, Турция, Египет, Венгрия, Беларусь, Украина) издано более 80 научных трудов.

Василий Алексеевич – признанный лидер аграрной науки Евро-Северо-Востока. Василий Алексеевич стал инициатором интеграционного проекта по созданию ФАНЦ Северо-Востока и в настоящее время является научным руководителем объединённой организации. Особое значение Василий Алексеевич придаёт подготовке молодых учёных, готовит аспирантов, руководит работой объединённого совета Д 999.143.03 по защите докторских и кандидатских диссертаций при ФАНЦ Северо-Востока.

Василий Алексеевич активно пропагандирует достижения аграрной науки на российских и международных научных форумах, возглавляет Комитет по инновациям и науке Вятской торгово-промышленной палаты, является главным редактором научного журнала «Аграрная наука Евро-Северо-Востока», членом редколлегий журналов «Теоретическая и прикладная экология», «Достижения науки и техники АПК», «Сельский механизатор».

В. А. Сысуеву присвоено Почётное звание «Заслуженный деятель науки РФ», он является Почётным гражданином Котельничского района Кировской области, награждён серебряными медалями и дипломами ВВЦ, Почётной грамотой Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Редколлегия журнала «Теоретическая и прикладная экология» выражает Василию Алексеевичу искреннюю признательность и благодарность за сотрудничество и поздравляет его с юбилеем, желает творческих успехов, личного счастья и богатейшего здоровья.

*Редколлегия журнала
«Теоретическая и прикладная
экология».*